
　

まゆ玉作り 来たる新年に平和の祈りを込めて皆さ
んで舞玉飾りを作りました。色とりどりで華やかな
飾りができあがりました。良い年になりますように。

介護福祉士 坂本周也
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入所行事・クリスマス会

サンタやトナカイにふんし
た職員と記念の写真をパチ
リ。皆さんへは、サンタか
らクリスマスプレゼントの
バスタオルが贈られました。

介護福祉士 奥谷千佳

※ 掲載の写真はご本人様、ご家族様の了承を頂戴しています。

入所クリスマス会



今日のお昼ご飯

クリスマスイブのお食事に、
シーフードピラフ、タンド
リーチキン、コーンとベーコ
ンのホワイトスープなどをご
提供しました。
Merry Christmas !!!!

管理栄養士 飯野 楽

デイケア・クリスマス会
三育小学校児童さんたちの讃美歌合唱や楽器演奏を
収録したＤＶＤの鑑賞、児童さん手作りのクリスマ
スカードもいただきました。あたたかいメッセージ
にニッコリな皆さんでした。

クリスマス会

12月手作り作品
ポインセチア

12月手作り作品
ポインセチア

12月手作り作品
ポインセチア

デイケア

赤と緑のあざやかな用紙をカットして細かいパーツを組み合
わせステキなポインセチアの紙工作が完成、デイケアの入り
口に展示して皆さんにお披露目をしています。

介護福祉士 西村加奈子



【編集後記】
昨今、寒さの厳しい日々が続いております。

国内でも新型コロナウイルス(オミクロン株)の市中感染が騒がれはじめてきていますが、

ようやく感染者用に『のみ薬』も認可されたところで、いよいよ来年は終息を願うばかりです。

広報誌に関するご意見やご要望等ございましたらご遠慮なく施設までお寄せください。

また、医療法人聖仁会ホームページでも 広報誌「おもいやり」をご覧いただけます。

（http://www.seijinkai-mori.jp/） 広報係 事務部 松山誠二

まだまだ予断を許さない現状のコロナ猛威。直
接のご面会にはもうしばらくお時間をいただく
ことになっておりますが、パソコンを利用したオ
ンライン面会を行っております。ご希望の方は電
話または来所時に面会日時のご予約をお願い致
します。
ご予約はお電話で ℡ 0138(46)8881

～ ご協力をお願い致します ～

古いタオル、シーツなどはございませんか。
施設までお持ちいただくか、ご連絡下さいましたら
職員が引き取りに伺います。
頂戴したタオルやシーツは裁断してウエスとして
無駄なく再利用させて頂きます。

連絡先
ジョイウェルス桔梗事務受付
電話 0138(46)8881

入所２階 アルミホイルをくしゃ
くしゃに丸めたものに絵の具を付
けて画用紙の上でポンポンすると
立体的な冬の雪山ができました。
空の色の濃淡や山肌のゴツゴツし
た感じがキレイに表現できてみな
さん大満足な作品です。

介護福祉士 越前陽子

2階レク



介護老人保健施設ジョイウェルス桔梗

施設職員の自己評価結果（令和3年10月実施）

令和３年度に実施した利用者様からのアンケートと施設で働く職員自らが答えた評価の結果を集計い

たしましたので、公表させていただきます。皆様にはご協力いただき誠にありがとうございました。
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Ⅲサービス提供体制

Ⅳサービス提供内容

施設サービス自己評価（通所） 平均評価点 対象職員7名
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介護老人保健施設ジョイウェルス桔梗

入所・短期入所 総合的な満足度 （結果回収 50名）

通所 総合的な満足度 （結果回収 45名）

訪問リハビリ 総合的な満足度 （結果回収 7名）

利用者様からのアンケートの結果（令和3年10月実施）
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